

प्रेस-विज्ञप्ति

दीव जिला एस.पी. श्री हरेश्वर स्वामी की मौजूदगी में

दूसरे संघ-स्तरीय खेल महोत्सव का रंगारंग कार्यक्रम के साथ हुआ समापन

दीव 27 सितंबर, 2019: दीव पद्मभूषण संकुल में पिछले तीन दिनों से चल रहे दूसरे संघ स्तरीय खेल महोत्सव का रंगारंग कार्यक्रमों के साथ समापन हुआ। इस अवसर पर दीव के एस.पी. श्री हरेश्वर स्वामी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित हुए। उन्होंने इस अवसर पर संघ प्रदेश खेल महोत्सव के झंडे को सम्मानपूर्वक उतारकर अगले वर्ष इस महोत्सव के आयोजक दमण के प्रतिनिधि और सहायक शारीरिक शिक्षा अधिकारी को सौंपा। इसके पश्चात इस अवसर पर प्रज्ज्वलित किये गये मशाल को खेल प्रक्रिया के तहत बुझा कर उसे स्थापित स्थल से सम्मानपूर्वक हटाया गया। समापन के अवसर पर दीव पुलिस अधीक्षक श्री हरेश्वर स्वामी ने कहा कि घनघोर बारिश में भी खिलाड़ियों ने उत्साहपूर्वक खेल का अच्छा प्रदर्शन किया। इसका मतलब सुलझे हुए खिलाड़ी किसी भी परिस्थिति में बेझिझक अपना अच्छा प्रदर्शन करने में सफल होता है।

इस अवसर पर उन्होंने दमण-दीव के खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहा कि आप सभी निश्चय ही बधाई के पात्र हैं जो इस खेल-महोत्सव के हिस्सा बने। उन्होंने चयनित खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहा कि आप इस प्रदेश की खेल गरिमा को प्रकाशित करने के लिए और अधिक मेहनत करें तथा इस प्रदेश का नाम खेल जगत में रौशन करें। उन्होंने नहीं चयनित होने वाले खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए उन्हें और अधिक मेहनत की सलाह दी ताकि वे भी आने वाली प्रतियोगिताओं के चयन प्रक्रिया में सफल हो सकें।

प्राप्त जानकारी के अनुसार तीन दिनों तक चलने वाले इस खेल महोत्सव में कुल 14 खेलों के 21 वर्गों के लिए दमण-दीव से 310 खिलाड़ियों का चयन किया गया। सभी चयनित खिलाड़ी आने वाले समय में संघ प्रदेश दमण एवं दीव का राष्ट्रीय स्तर के खेलों में प्रतिनिधित्व करेंगे।

दीव के हेड ऑफ स्पोर्ट्स श्री मनोज कामलिया ने बताया कि इस वर्ष दीव में संघ-स्तरीय खेल महोत्सव का आयोजन अत्यंत सफलता के साथ संपन्न हुआ। इसके लिए दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय का मार्गदर्शन और जिला प्रशासन के अधिकारियों एवं शिक्षा विभाग की सक्रिय सहभागिता की मुख्य भूमिका रही है। उन्होंने दमण के सहायक शारीरिक शिक्षा अधिकारी श्री कांति पटेल एवं दीव के सहायक शारीरिक शिक्षा अधिकारी श्री अक्षय कोटलवार और सभी पी.टी. शिक्षकों के योगदान की सराहना की। उन्होंने चयनित खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए ढेर सारी बधाइयां दीं।